

Žrebe udarilo s kopitom otroka. Frančeka Arnejčiča, dveletnega posestnikovega sinčka iz Cirkulan pri Sv. Barbari v Haložah, je žrebe tako hudo brenilo, da mu je zdrobilo čelne kosti in so prinesli otroka v ptujsko bolnišnico.

POŽAR

Na Pobrežju pri Mariboru se je pojavil dne 9. novembra ob pol dveh zjutraj rdeči petelin v Nasipni ulici v gospodarskem poslopju posestnika Gašperja Homerja. Gasilci so požar omejili in otehi hiši. Iz gorečega poslopja so rešili živino. Z zavarovalnino krita škoda znaša 10.000 din.

Obžalovanja vredni slučaji

Kovčeg s stotisočdinarsko vrednostjo izgini. Sredi minulega tedna se je pripeljal v Maribor Slavko Rus, zastopnik celjske draguljarske tvrdke Lečnik. Rus je imel s seboj kovčeg, v katerem je bilo 600 ur in raznih drugih dragocenosti za 100.000 dinarjev. Kovčeg je prinesel v vežo restavracije v Jurčičevi ulici v Mariboru nosač, medtem ko je g. Rus obiskal sosednjo urarsko trgovino. Ko se je zastopnik vrnil h kovčegu, ga ni bilo nikjer. Zastopnik za tako znatno vsoto okradene celjske tvrdke je koj javil tatvino policiji, da izsledi krivca. Lastnik oškodovane tvrdke Lečnik je razpisal nagrado 10.000 din onemu, kateri bi izsledil drznega tatu dragocenosti.

Še en kovčeg zgini. Josip Kraker, posestnik iz Kočevja, se je hotel odpeljati v Gradec. V neki krčmi pri mariborskem glavnem kolodvoru je dal shraniti natakariči kovčeg s 1000 din vredno vsebino. Kmalu zatem, ko je Kraker odšel, je prišel v gostilno postrešček z naročilom, da ga pošilja tujec po kovčeg, da mu ga zanesse v hotel. Natakariča je kovčeg izročila in postrešček ga je zanesel v prenočišče v Zagati, kamor je kmalu prišel neznan moški in zahteval od sobarice kovčeg, katerega je zanj prinesel postrešček. Pravi lastnik kovčega Kraker je prišel po svojo prtljago v gostilno pri kolodvoru in zvedel, kaka usoda jo je zadela. Policija je ugotovila, da je bil v krčmi neznanec ob času, ko je izročil Kraker svoj kovčeg natakariči. Drznega tujca so natančno opisali in je upanje na izsleditev.

V pretepu zabodel prijatelja. V vinotoču posestnika Čapla v Zg. Dupleku pod Mariborom so popivali fantje. Ko se je družba napila, je prišlo do prepira in pretepa, v katerega je posegel Čaplov sin Rudolf ter je vzel na muho najhujšega razgrajčiča. Pomotoma pa je zabodel svojega znanca ter prijatelja, 17 letnega posestniškega sina Ivana Muršeca iz Zg. Dupleka, ki je dobil zabodljaj v prsa in občutne poškodbe po roki ter glavi.

Posestnik oškodovan od vlomilca za 1000 dinarjev. Domačijo posestnika Ivana Ferliča iz Selnice ob Dravi je oškodoval nočni vlomilec za 1000 din.

Z življenjem plačana izzivalna strast. V Logarovcih na Mur. polju so v Verzelovi gostilni ob zvokih godbe plesali ter peli. Med veselo družbo se je pritepel 24 letni zidar Franc Jureš iz Logarovcev, ki je izzival tako dolgo, da je prišlo do splošnega pretepa. V metežu je nekdo zabodel Jureša od zadaj v hrbet pod levo lopatico in mu ranil srce. Zabodeni se je zgrudil in je obležal mrtev.

Poštna mizerija v Slov. goricah

Prišel je naš naročnik, pritožil se je, da smo pozabili poslati list, mi smo mu dokazali, da smo ga poslali. Ko je prišel domov, pa je dobil list za dva tedna skupaj. Torej niti tedenske dostave pošte ni več.

Prihajali so naročniki, katerim smo dali list v sredo na pošto, ker smo mislili: komaj 30 km od Maribora, bodo gotovo dobili drugi dan, pa so se pritožili, da ga dobijo šele v ponedeljek. In morali smo začeti oddajati »Slov. gospodarja« v torek na pošto, da so ga ti ljudje dobili pred nedeljo.

Pa smo se pozanimali, kako je vendar s temi poštnimi razmerami v Slov. goricah. Ugotovili smo, da je za dostavo pošte vse premalo nastavljenec. Ti, kateri so, ne zmorejo vsega sami, ne morejo obhoditi določenega okoliša in puščajo pošto na vseh koncih in krajih ter prosijo ljudi, da naj oni spravljajo dalje. Torej doma ni splošne krivde, lahko je le, da je kateri pismonoša bolj, drugi pa manj požrtvovalen.

V Ljubljani na poštnem ravnateljstvu te razmere tudi poznajo, saj smo že večkrat mi sami opozarjali na te nedostatke. Tam pač pravijo, da ne morejo nastaviti novih pismonoš, ker ni sredstev. Zato se danes obračamo na poštno ministrstvo v

Beogradu in javno povemo sledeče: Poštna mizerija v Slovenskih goricah mora nehati! Slovenske gorice, ki nimajo niti železniških zvez, niti dobrih cest, naj bodo še brez redne poštno zveze? Slovensko ljudstvo, ki v teh krajih živi, hoče ostati vsaj na istem kulturnem položaju, kot je bilo doslej vzgojeno, in ta položaj zahteva, da narod čita časopise. Skoro ne najdete hiše v Slovenskih goricah, kjer bi manjkal »Slovenski gospodar«. In kako ga ljudje težko pričakujejo, sedaj pa imaš take zveze, da ga šele drugi teden dobiš. S takim postopanjem poštno dostave se ubija vsak smisel za napredek našega naroda!

In poleg časopisov prejema tudi zasebno pošto. Skoro polovico pošte, ki prihaja v te kraje, je zamujena, če je vezana na datum. Koliko neprilik imajo ljudje zaradi tega!

Da naša zahteva ne bo zopet kot prazen odmev v gozd, pa pozivamo tudi krajevne občine, kjer poštno razmere niso v redu, da vse pritožbe uradnim putem pošiljajo poštnemu ravnateljstvu v Ljubljano, in to kar naprej, če treba vsak teden, pa tako dolgo, da bodo že zaradi stalnih pritožb uspeli v Beogradu in da bo enkrat konec poštno mizerije v Slovenskih goricah!

Slovenska Krajina

Murska Sobota. Govorica o poneverbi bivšega sodnega oficijala štefana Friderich se še ni polegla. Preiskovalni sodnik g. dr. Oton Planinšek je doslej zaslusal že nad 400 prič ter ugotovil, da poneverjena vsota varstvenega denarja z obrestmi znaša skupno okrog 800.000 din. Te dni je bilo zasliševanje končano in bo v kratkem izročeno gradivo državnemu tožilstvu, ki bo sestavilo obtožnico. Za obravnavo, ki bo največja, odkar obstoja pri nas okrožno sodišče, vlada veliko zanimanje. — Na posredovanje Tujsko-prometne zveze Putnik v Mariboru je Narodna banka preko generalnega ravnateljstva Putnika brzojavno pooblastila Putnikove poslovavnice v Mariboru na glavnem kolodvoru in na Jesenicah, da lahko kupujejo od vsakega delavca na podlagi potnega lista in objave borze dela do deset srebrnih mark

po precej ugodni ceni 13.30 din. To je velike važnosti za naše sezonske delavce, katere so doslej neusmiljeno izrabljali črni borzijanci. — Čeprav se ni točno določen dan državnozbornih volitev, so kljub temu že razni politični agenti pridno na delu ter po vzem Prekmurju trosijo letake, v katerih se trudijo očrtniti zakonite zastopnike slovenskega naroda ter sebi pripraviti ugodna tla za volitve. Bomo slišali glas volilcev samih!

Turnišče. V nedeljo, 5. novembra, se je v Beogradu poročil naš rojak Ludovik Horvat z neko Beogradčanko, ki je na dan poroke prestopila v katoliško vero. Priča mu je bil sorodnik g. Terboča Ludovik, ki se je edini iz domačega kraja udeležil poroke. Mlademu paru želimo obilo sreče in blagoslova! — Pred kratkim nas je zapustil orožnik g. Milan Radojčić, ki so ga ljudje

Dve žrtvi nesrečne ljubezni. V šupi pri Hlebecu v Jareninskem dolu so našli ustreljenega 25 letnega šoferja Vekoslava Hlebeca, ki je bil uslužben pri trgovcu Ferku na Pesnici, in njegovo izvoljenko, uslužbeno istotam. Hlebec je po naknadni ugotovitvi ustrelil najprej svojo drago in nato še sebe. Gre najbrž za esrečno ljubezen.

Ustreljen, ker je hotel s silo v hišo. Pri posestniku Francu Novaku v Mihalovcih v župniji Svetinje pri Ormožu so bili: domači 20 letni sin Franc in dva njegova prijatelja 20 letni Jožef Prelog in 19 letni Ivan Žalar. Skozi na pol razbita vežna vrata je hotel s silo 26 letni delavec Avgust Hedžet, ki je bil zunaj s skupino fantov, Trojica, ki je bila v hiši, je poiskala samokres hišnega gospodarja, iz katerega je Žalar dvakrat ustrelil. Ena krogla je zadela Hedžeta naravnost v srce in je obležal na mestu mrtev.

Uboj ob prički mlatve. Pri posestniku Fifierju v Bojtni je bilo pri mlatvi zaposlenih več ljudi. Zvečer je prišlo do prepri-

ra, v katerem je 19 letni delavec Martin Kapun iz Bojtnine smrtno zabodel Franca Preglja iz Bojtnine. Mladega ubijalca so izročili sodišču v Slov. Bistrici, Preglja pa so prenesli v mrtvašnico pri Sv. Martinu na Pohorju.

Nočni vlom v tabernakelj. V noči na 10. november je bilo vlomljeno v Trnovem v Ljubljani v tamošnjo župno cerkev. Lopov je odprl najprej v zakristiji vse predale ter pustil kelihe. S sekuro, katero je vzel iz cerkvenikove drvarnice, je odprl tabernakelj ter je odnesel monštranco z Najsvetejšim. Vlomilec je bil toliko drzen, da je prižgal svečo, da je bolje videl, in jo je pustil goreti. Zjutraj ob petih je opazil vlom ter ugasnil svečo cerkvenik. Proti večeru po vlamu so našli na sosedovem vrtu stojalo monštrance, dve okrogli stekleni šipi iz monštrance in tri četrtine sv. hostije. Vlomilec je odnesel samo zgornji del monštrance, ki je pa iz medenine in pozlačen.